


Hangute onunHy runoteHy3bl AB
(pasmMepbl KNeTkn 1x1 cm):

EERRERREE /57 _ 42 4 05
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AC = 3cMm; CB = 4cmMm

AB = V42 + 32 =5¢cm
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Hangute onunHy runoteHy3bl AB
(PpasmMepbl KIeTkn 1x1 cm): :

AB? = AC? + CB?
AC = 5cm; CB = 2cMm

AB = /52 + 22 =
=V 29cm




Hangute onunHy runoteHy3bl AB
(PpasmMepbl KIeTkn 1x1 cm): :

NEEEEEEEN 52 - 402 + B2

AN

IIL‘IIII AC = 6¢cM: CB = 5¢Mm

AB = /62 + 52 =

=V 61cm




Hanpgute ANuHY rMnoTeHy3bl (Pa3Mepbl
KIneTKkn 1x1 cMm): :

HEEREERYE (2 — ME2 + KE2
HEERERV.L
..-..". ME = 6cm: KE = 8cm

AB = /62 + 82 =
=10cm




Haungute nnowaab TpeyrosnibHUKa
(PpasmMepbl KIeTkn 1x1 cm): :

.--..H-. * 3ameTum, 4yto <A=90°

SABC — %AB " AC

HEEEERER
SABC = — 5\/2 2\/_ — 1OCM




PewuTte 3agayvy: Manb4mk npowen oT
AOMa Mo HanpaBJfIeHNIO Ha BOCTOK 800 Mm,
3aTeM NOBEPHYN Ha ceBep u npowen 600
M. Ha Kakom paccTtossHuM (B MeTpax) oT
aoMa oKa3arncsa Mmanb4yuk?

E 600 M

800 m




Pewinte 3aga4vy (YCTHO):

[Mpu NpoeKkTUpoBaHMUN TOProBOro LUeHTpa
3anfiaHMpoBaHa NOCTPOMKA ICKanaTopa ans
noabEMa Ha BbICOTY 2,5 M noA yrnom 30° K
rOPU3OHTY.

HavguTte gnunHy ackanaropa (B meTpax).




KakoBa gnnHa nectHuubl, KOTOPYHO
NMPUCIIOHUNN K AepeBy, ecrin BepXHUn ee
KOHel HaXxoauTCcH Ha BbiCcOTe 2,4 M Hag
3eMJieén, a HNXKHUU OTCTOUT OT CTBONA

nepesBa Ha 1,8 m?

J1,82+242=3
24 M

1,8 M




Havngute nnowaab NPAMOYrofibHOro
TpeyronbHMWKa, eCnvu oAuH U3 KaTeToB
paBeH 12 cm, a rMNoTeHy3a paBHa 13 cMm.

1) AC=+132—-122 =5¢m

2)§ =-5-12 = 30 cm?




HanguTte nnowaab
napannenorpamma:

B C

D

¢ BH = V52 — 32 = 4cmM
* Sipcp = 4 (3 +4) = 28cMm?




IlutepaTtypa:
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